

લોકસંવાદ સેતુ અંતર્ગત મળેલ અરજીઓ તાલુકો ધનસુરા

અ.નુ	અરજદારનું નામ	અરજીની બાબત	સંબંધિત કચેરી -વિભાગ	નિકાલની વિગત	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
1	સોલંકી રાયચંદભાઈ ભુલાજી	ખેતીવાડી વિસ્તાર માં આવેલ મકાનમાં જ્યોતિગામ યોજના નો લાભ આપવા બાબતે.	ભ.ગુ.વી.કં.લી. બાયડ	ભ.ગુ.વી.કં.લી. ના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વિસ્તાર માં આવેલ મકાન માં જ્યોતિગામ યોજના નો લાભ આપી શકાય નહીં. અરજદાર ને હાલમાં આફન્ટ સબસ્ટેશન ના ગઢ ખેતીવાડી ફીડર માથી વીજ જોડાણ આપવા માં આવેલ છે. આ ફીડર માં ૮ કલાક થી ફેશ પાવર તેમજ બાકીના કલાક માં સ્પે ડિજાઇન ટ્રાન્સફોર્મર થી સિગલ ફેશ પાવર સપ્લાય આપવા માં આવે છે.		નીતિ વિષયક	
2	સરપંચશ્રી કરોલી	પેટા પરા કલ્યાણપુરા, સોનેરીવાસ વિગેરેને જ્યોતિગામમાં સમાવવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	અરજદારશ્રીની અરજી મુજબ માંગણીવાળા મકાનો સ.નં. / ખેતીવિષયક જમીનમાં આવેલ હોઇ કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ ખેતી વિષયક જમીનમાં આવેલ રહેણાંકમાં જ્યોતિગામ ફીડર લાઇનનો પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબતે છે વધુમાં આવા એરીયામાં વીજ જોડાણ ધરાવતા ગ્રાહકોને સ્પેશીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર થી ૨૪ કલાક સીગલ ફેઇઝ પાવર ખેતી વિષયક ફીડરમાંથી આપવામાં આવે છે.		નીતિ વિષયક	
3	કેશાજી મથુરજી પરમાર	જ્યોતિગામ યોજના હેઠળ વીજ કનેક્શન આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	ઉપરોક્ત વિષયના અનુસંધાનમાં આપને જણાવવાનું કે અરજી સંદર્ભે સ્થળ સર્વેક્ષણ કરતા સદર માંગણીવાળી જગ્યાના રહેણાંક પનાજીનું ફળીયુ, ગામ લાલીનોમઠ ખાતે ખેતી વિષયક જમીનમાં આવેલ છે. જેમા હાલમાં ૧૧ કેવી. કનાલ ખેતી વિષયક ફીડર ધવારા સ્પેસીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૪ કલાક સીગલ ફેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે. કંપનીના હાલના પ્રવર્તમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વાળી જગ્યાએ જ્યોતિગામ પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબતે છે.		નીતિ વિષયક	
4	સરપંચશ્રી રમોસ	રમોસ ગા.પં.માં આવેલ પેટાપરા જુના સરતાનપુરા ગામે થી ફેજ લાઇન આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	જુના સરતાનપુરા પેટપરામાં હાલમાં ૧૧ કે.વી કિશોરપુરા જ્યોતિગામ ફીડર પરથી રહેણાંક વિસ્તારમાં સીગલ ફેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે. સ્થળ તપાસ કરી અરજદારના પ્રતિનિધિ ( પંચાયતના સભ્યશ્રી)નો સંપર્ક કરતા તેઓને વોટર વર્કસના હેતુ માટે ૩ ફેઇઝ પાવરની જરૂરીયાત ઉભી થાય તેમ છે. સદર બાબતે તેઓને વોટર વર્કસ વીજ જોડાણની માંગણી કરવા માટે રૂબરૂ જણાવેલ છે. જેના અંદાજ પત્રકના નાણા ભરપાઇ થયેથી વોટરવર્કસના વીજ જોડાણ અંગેની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		નિકાલ	
5	પટેલ નરેન્દ્રભાઈ લાલાભાઈ	ધનસુરા શહેરમાં ધર વપરાશ વીજળીમાં વોલ્ટેજ ઓછા પડે છે નવીન ડી.પી. વધારવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	સદર પ્રશ્ન બાબતે અરજદારશ્રીની રજુઆત અનુસાર ધનસુરા ખાતે આવેલ સ્વામીનારાયણ સોસાયટી તથા ટીચર સોસાયટીમાં લો-વોલ્ટેજની રજુઆત બાબતે અત્રેની કચેરી ધવારા સ્થળ સર્વેક્ષણ કરી સદર એરીયા માટે નવીન ડી.સી. કરવા માટે ભારે દબાણની ૨૨૦ મીટર લાઇન તથા ૬૩ કેવીએ નું એક નવુ ટ્રાન્સફોર્મર ઉભુ કરવા અંગેની દરખાસ્ત તા.૨૩/૩/૧૬ના પત્ર ક્રમાંક નં. ૭૪૬થી તૈયાર કરી વિભાગીય કચેરીને મોકલવામાં આવેલ છે. સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરી મળ્યેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		પ્રગતી	૧ માસ
6	રૂમાલસીઠ મોહનસીઠ પરમાર પ્રમુખ ધનસુરા તાલુકા સંગઠન	આમોદરા ગામે ખેત ઉપયોગી વીજ કનેક્શન વોલ્ટેજ ઓછા પડે છે ડી.પી. બદલી નવીન ડી.પી. નાખવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	સદર બાબતે સ્થળ સર્વેક્ષણ કરતાં આ પ્રશ્નનાં નિકાલ માટે નવીન ૩ ફેઇઝ ચાર તાર વાળી લાઇન હળવા દબાણની ૨૦૦ મીટર લાઇન તથા એક ટ્રાન્સફોર્મર ઓઝોનન્ટેશન (૧૦ કે.વી એ થી ૬૩ કેવીએ )નંગ-૧ ના તથા ૨૦૦ મીટર હળવા દબાણની લાઇન ડીસ્મેન્ટલ કરવાના કામનો સમાવેશ થાય છે જે અંગેની સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરી મેળવવા માટે અત્રેની કચેરી દ્વારા દરખાસ્ત પત્ર ક્રમાંક ૭૬૮ તા.૨૩/૩/૧૬થી તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. જેની મંજૂરી મળ્યેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		પ્રગતી	૧ માસ
7	સરપંચશ્રી રમાણા	રમાણા પંચાયતના પેટાપરા વાલાખાંટનામુવાડા ગામે લો વોલ્ટેજ રહે છે જેથી પુરતો વીજ પુરવઠો મળવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	હાલમાં વાલાખાંટનામુવાડા ખાતે રમાણા ગામમાં મુકવામાં આવેલ ટ્રાન્સફોર્મરે સેન્ટરમાંથી પાવર આપવામાં આવે છે અરજદારની રજુઆત સંદર્ભે તેમનો લો વોલ્ટેજનો પ્રશ્ન હલ કરવામા માટે અત્રેની કચેરી ધવારા કરવામાં આવેલ સર્વેક્ષણ મુજબ લગભગ ૧ કી.મી. જેટલી ભારે દબાણની વીજ લાઇન તથા ૬૩ કેવીએ નું એક નવીન ટ્રાન્સફોર્મર ઉભુ કરવુ પડે તેમ છે સદર બાબતે જરૂરી સર્વે કરી અત્રેની કચેરીએ દરખાસ્ત નં. ૭૪૫/ ૨૩/૩/૧૬ થી તૈયાર કરવામાં આવેલ છે સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરી મળ્યેથી આ કામ સત્વરે કરવામાં આવશે.		પ્રગતી	૧ માસ
8	સરપંચશ્રી મલેકપુર	મલેકપુર તથા મલેકપુર છાપરાં ગામમાં ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠા થી અડધા ગામમાં મળેલ છે. અમુક જગ્યાએ આ યોજનાનો લાભ મળતો નથી તાકીદે વીજ કનેક્શન મળવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	જ્યોતિગામ પાવરની માંગણીવાળી જગ્યામાં હાલમાં વીજ જોડાણ ધરાવતા ગ્રાહકોને ખેતી વિષયક શીકા ફીડરમાંથી સ્પેસીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૪ કલાક સીગલ ફેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે કંપનીના હાલના પ્રવર્તમાન નિયમ અનુસાર ખેતી વિષયક જમીનમાં જ્યોતિગામ ફીડર લાઇનનો પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબતે છે.		નીતિ વિષયક	

અ.નુ	અરજદારનું નામ	અરજીની બાબત	સંબંધિત કચેરી -વિભાગ	નિકાલની વિગત	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
9	સરપંચશ્રી જામઠા	નાની બોરવાઇ ગામે વોટર વર્કસ એસીમેન્ટ ની રકમ પરત ન કરવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	અરજદારની તા.૨૩/૬/૧૫ પના રોજની અંદાજ પત્રના નાંણા રીફંડ કરવા અંગેની અરજી અનુસધાને અત્રેની કચેરી ધ્વારા પ્રપોઝલ પત્ર ક્રમાંક ૨૫૨૦/૩૦/૬/૧૫ થી મોકલવામાં આવેલ વિભાગીય કચેરીમાંથી મંજૂર થયેલ અને નાણા તા.૧૮-૦૪-૨૦૧૬ નારોજ રીફંડ આપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
10	રાયચંદભાઇ ભુલાજી સોલંકી	સોલંકી રાયચંદભાઇ ભુલાજીના સર્વે નંબરોમાં આવેલ મકાનમાં જ્યોતિગ્રામ યોજનાનો લાભ આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ બાયડ	ઉ.ગુ વી.કં.લી ના પૂર્વતમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વિસ્તારમાં આવેલ મકાનમાં જ્યોતિગ્રામ યોજનાનો લાભ આપી શકાય નહીં અરજદાર ને હાલમાં આકરુન્ટ સબસ્ટેશનના ગઢ ખેતીવાડી ફીડરમાંથીવીજ જોડાણ આપવામાં આવેલ છે. આ ફીડરમાં ૮ કલાક થી કેશ પાવર તેમજ બાકીના કલાકમાં સ્પે ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર થી સીગલ કેશ પાવર સપ્લાય આપવામાં આવે છે.		નીતિ વિષયક	
11	સરપંચશ્રી શીકા	ખોડીયાર નગર, નેસડા, ગણેશકંપા, શામપુરકંપા, તથા નવજીવન કંપામાં જ્યોતિગ્રામ વીજળી કરણ કરવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	દર્શાવેલ વિસ્તારો ખેતીવિષયક જમીનમાં હોવાથી હાલમાં આ જગ્યાઓએ સ્પેશીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરની વ્યવસ્થાથી જુદા-જુદા ખેતીવિષયક ૧૧ કે.વી. ફીડરોમાંથી ૨૪ કલાક સીગલ કેઇઝ વીજ પુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. વધુમાં કંપનીના હાલના પૂર્વતમાન નિયમોનુસાર ખેતી વિષયક જમીનમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડર લાઇનનો પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
12	સરપંચશ્રી બારનોલી	બારનોલી ગામે પ્રા.શાળા નજીક આગણવાડી પાસે આવેલ વીજ કનેક્શન શાંભલો ફટાવવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	સદર બાબતે સ્થળ સર્વેક્ષણ કરતા આ શાંભલો સ્કુલની પ્રિમાઇસીસની બહાર તથા આંગણવાડીથી દુર આવેલ છે એટલેકે નડરતરૂપ જણાતો નથી. આમ છતા જો અરજદારશ્રી આ શાંભલો ફટાવવા માગતા હોય તો શાંભલા સ્થળાંતરની જરૂરી અરજી અત્રેની કચેરીએ રજીસ્ટ્રેશન ફી ભરપાઇ કરી રજીસ્ટર કરાવ્યાથી સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરી મેળવ્યા બાદ આપવામાં આવેલ અંદાજપત્રકના નાંણા ભરપાઇ કર્યાથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		નિકાલ	
13	કેશાજી મથુરજી પરમાર	લાલીનોમઠ ગામે ખેતરમાં વસવાટ કરતા લોકોને જ્યોતિગ્રામ મીટર આપી વીજળી પુરી પાડવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	ઉપરોક્ત વિષયના અનુસંધાનમાં આપને જણાવવાનું કે અરજી સંદર્ભે સ્થળ સર્વેક્ષણ કરતા સદર માંગણવાળી જગ્યાના રહેણાંક પનાજીનું ફળીયુ ગામ લાલીનોમઠ ખાતે ખેતી વિષયક જમીનમાં આવેલ છે. જેમાં હાલમાં ૧૧ કેવી. કનાલ ખેતી વિષયક ફીડર ધ્વારા સ્પેસીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૪ કલાક સીગલ કેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે. કંપનીના હાલના પૂર્વતમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વાળી જગ્યાએ જ્યોતિગ્રામ પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
14	નરસીહભાઇ નારણભાઇ પટેલ	એગ્રીકલ્ચર ગ્રાહક નં.૨૩૯૦૨/૦૧૨૫૩/૬ તથા ૨૩૯૦૨/૦૧૨૬૨/૫ ના હો.પા. ધટાડવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	અરજદારશ્રીએ ગ્રાહક નં.૨૩૯૦૨/૦૧૨૫૩/૬ તથા ગ્રાહક નં. ૨૩૯૦૨/૦૧૨૬૨/૫ માટે તા.૧૮/૭/૨૦૧૪ના રોજ લોડ ધટાડા અંગે અરજી કરેલ સદર અરજી સાથે ગ્રાહક ટેસ્ટ રીપોર્ટ રજુ ન કરતાં તેઓની આ તારીખની અરજીઓ રદ કરવામાં આવેલ ત્યારબાદ અરજદારશ્રીએ તા.૨૧/૭/૧૫ પના રોજ બંને વીજજોડાણ માટે લોડ ધટાડી ૭.૫૦ હો.પા.માંથી ૩ હો.પા. કરવા માટેની અરજી ફરીથી રજીસ્ટર કરાવેલ જે અંગે અત્રેની કચેરી ધ્વારા પત્ર ક્રમાંક નં. ટીઓડી/ટેક/૭૯૩૯/ તા. ૫/૧/૧૫ થી વિભાગીય કચેરીની મંજૂરી મેળવવામાં આવેલ મગેલ મંજૂરી મુજબ સદર બંને ગ્રાહકોનો હવે પછીના બીલોમાં તા.૭/૧૦/૧૫ થી લોડ ધટાડાની અસર માન્ય રાખી રીફંડ આપવા પાત્ર થતી રકમ બીલમાં જમા તા.૦૫-૦૪-૨૦૧૬ નારોજ જમા આપવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત બંને વીજજોડાણના સર્વિસ કેબલ તા.૨૩/૩/૧૬ના રોજ લગાવવામાં આવેલ તથા ગ્રાહક નં.૨૩૯૦૨/૦૧૨૫૩/૬નું છેલ્લું બીલ તેના મીટીરી રીડીંગ પ્રમાણે બનાવવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
15	દેસાઇ શામળભાઇ લીલાભાઇ	નેસડામાં ૨૫ થી ૩૦ ધર છે. નેસડાથી ૫૦ મીટરદુર જ્યોતિ ગ્રામની લાઇન છે છતાં પણ જ્યોતિ ગ્રામનો લાભ ન મળવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	માંગણીવાળા રહેણાંક એરીયા ખેતી વિષયક જમીનમાં આવેલ છે હાલમાં સદર જગ્યાએ ૧૧ કેવી. શીકા ખેતી વિષયક ફીડર પરથી સ્પેસીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૪ કલાક સીગલ કેઇઝ પાવર મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા છે. વધુમાં કંપનીના હાલના પૂર્વતમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વાળી જગ્યાએ જ્યોતિગ્રામ પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
16	પટેલ પ્રેમજીભાઇ જીવરાજભાઇ	શીકા પંચાયતના પેટાપરામાં આવેલ નવજીવનકંપામાં જ્યોતિગ્રામ સમાવવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	ઉપરોક્ત વિષયના અનુસંધાનમાં આપને જણાવવાનું કે અરજી સંદર્ભે સ્થળ સર્વેક્ષણ કરતા સદર માંગણવાળી જગ્યા ખેતી વિષયક જમીનમાં આવેલ છે જેમાં હાલ ૧૧ કેવી. શીકા ખેતી વિષયક ફીડર ધ્વારા સ્પેસીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મરથી ૨૪ કલાક સીગલ કેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે. કંપનીના હાલના પૂર્વતમાન નિયમ મુજબ ખેતીવાડી વાળી જગ્યાએ જ્યોતિગ્રામ પાવર આપી શકાય નહીં જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	

અ.નુ	અરજદારનું નામ	અરજીની બાબત	સંબંધિત કચેરી -વિભાગ	નિકાલની વિગત	રિમાર્ક્સ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
17	સરપંચશ્રી ધનસુરા	ધનસુરા ગામે રાજીગાંધી નિર્માણ ભવન મકાન આગળ ડી.પી હટાવવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	સદર ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર શીફ્ટ કરવા માટે સરપંચશ્રી ધનસુરા ગા.પં. મારફતે તા.૨૭/૧૦/૧૪ના રોજ અરજી કરવામાં આવેલ જે સંદર્ભે અત્રેની કચેરી ધ્વારા સક્ષમ અધિકારીશ્રીની મંજૂરી મેળવી અરજદારશ્રીને તા.૩૧/૧૨/૧૪ના રોજ રૂ.૧.૯૭.૪૧૨/- નું અંદાજપત્રક આપવામાં આવેલ જે તેઓ ધ્વારા ભરપાઇ ન કરાતાં તેઓની આ અરજી રદ થયેલ વધુમાં પંચાયતનો તા. ૩૧/૩/૧૫ પના ઠરાવ રજૂ થયેથી અત્રેની કચેરી ધ્વારા આ ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટરની શીફ્ટિંગ અંગેની મંજૂરી પત્ર ક્રમાંક ૩૯૫૭/તા.૨૯/૫/૧૫થી મેળવવામાં આવેલ છે જે અનુસાર અત્રેની કચેરી ધ્વારા નવીન HT લાઇન ૨૦૦ મીટર / LT કન્વર્જન ૧૬૬ મીટર, LT ડીસ્મેન્ટલ ૮૦ મીટર તથા ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર શિફ્ટિંગ નંગ-૨ ના કામનો સમાવેશ થાય છે. જે પૈકી બંને ટ્રાન્સફોર્મર ઉભા કરવાનું કામ અત્રેની કચેરી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. બાકી રહેતું HT લાઇન / LT લાઇન તથા ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર જુની જગ્યાએથી નવી જગ્યાએ શીફ્ટ કરવાનું કામ તા.૦૫-૦૪-૨૦૧૬ નાં રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.		નિકાલ	
18	રાહોડ બચુભાઇ સબાભાઇ	રમાઇ -પેટાપુર (રમાણા પંચાયતમાં જ્યોતીગામ યોજનાનો લાભ આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	અરજદારશ્રીની અરજી મુજબ માંગણીવાળા પેટા પર રમાઇમાં ફાઇનાલ ૧૧KV સુકાવાટડા ખેતી વિષયક ફીડરમાંથી સ્પેશીયલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર થી ૨૪ કલાક સીંગલ ફેઇઝ પાવર આપવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. વધુમાં કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમોનુસાર ખેતીવાડી વાળી જગ્યામાં બનાવેલ રહેણાંકમાં જ્યોતિગામ પાવર આપી શકાય નહિ જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
19	ભારતીય કિસાન સંઘ ધનસુરા	(૨) એક સર્વે નંબરમાં ૨- વીજ કનેક્શન આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	કંપનીના ફાઇનાલ પ્રવર્તમાન નિયમ અનુસાર એક સર્વે નં. માં એકજ ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ મળી શકે જે નિતી વિષયક બાબત છે.		નીતિ વિષયક	
20	મા.ધારા સભ્યશ્રી રાજેન્દ્રસીંહ ઠાકોર	યુજીવીસીએલ, પીજીવીસીએલ, એમજીવીસીએલ, ડીજીવીસીએલ એપ્રેન્ટીસ કરેલ લાઇનમેન હેલ્પર માટે ભરતી કરવામાં આવેલ તેની માહિતી આપવા બાબત.	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	પ્રશ્ન નં. ૬ નો જવાબ - એપ્રેન્ટીસ લાઇનમેનમાંથી ઇલેક્ટ્રીકલ આસી(હેલ્પર) તરીકે ભરતી ગુજરાત ઉર્જા વિકાસ નિગમ લી હેઠળની જુદીજુદી કંપનીઓ તેમની રીતે સંભવિત જગ્યાઓ ખાલી પડવાના અનુસંધાને વખતો વખત તેઓની જરૂરીયાત પ્રમાણે કંપનીના નિયમ અનુસાર જરૂરી વહીવટી પ્રક્રિયા કરી ઉમેદવારોની પસંદગીની યાદી બનાવતા કોચ છે. અને તે પ્રમાણે જુદી-જુદી કંપનીઓ તેઓના વર્તુળ કચેરી / વિભાગો હેઠળની વખતો વખતની જરૂરીયાત પ્રમાણે પસંદ થયેલ ઉમેદવારોની નિયમ અનુસાર વર્તુળ કચેરી / વિભાગોને જરૂરી ફાઇલાયેલ ઉમેદવારોને વર્તુળ કચેરી વિભાગો તેઓના તાબા હેઠળ વિભાગીય કચેરીઓ/ વિભાગોને જરૂરી પ્રક્રિયાઓ કરી ફાઇલાયેલ કરે છે. અને તે પ્રમાણે વિભાગીય કચેરી / વિભાગો હેઠળની પેટા વિભાગીય કચેરી / વિભાગોની જરૂરીયાત પ્રમાણે ઉમેદવારોની ફાઇલાયેલ કરવામાં આવે છે. તલોદ વિભાગીય કચેરીને વર્ષ- ૨૦૧૪-૧૫ માં ૧૦ અને ૨૦૧૫-૧૬માં ૧૧ ઉમેદવારોની જરૂરીયાત પ્રમાણે ફાઇલાયેલ કરવામાં આવેલ છે. તે પ્રમાણે હિંમતનગર વર્તુળ કચેરીને સને- ૨૦૧૪-૧૫માં ૨૨ અને ૨૦૧૫-૨૦૧૬ માં ૭૮ ઉમેદવારોની ઊત્તર ગુજરાત વીજ કંપની લી રજી. અને કોર્પોરેટ ઓફીસ વખતો વખતની જરૂરીયાત પ્રમાણે જે તે કંપની હેઠળના નિયમ અનુસાર ફાઇલાયેલ કરવામાં આવેલ આમ મંજૂર થયેલ જગ્યાઓ સામે વખતો વખત જે જગ્યાઓ ખાલી પડે તે જગ્યાઓ સામે ઉપર જણાવ્યા પ્રમાણે જરૂરીયાત પ્રમાણે જે તે સમયે ફાઇલાયેલ કરવામાં આવે છે જે આપને વિદીત થાય.		નિકાલ	
21	મા.ધારા સભ્યશ્રી રાજેન્દ્રસીંહ ઠાકોર	ધનસુરા તાલુકાનાં ભેંસાવાડા ફીડર માં વીજ ભાર વધુ હોવાના કારણે વારંવાર ફીડર ટ્રીપ થાય છે આ બાબતે શિકા રહિયોલનું નવું ફીડર શરૂ કરવા યુ.જી.વી.સી.એલ માં વારંવાર રજૂઆત કરેલ છે	યુ.જી.વી.સી.એલ ધનસુરા	ફાઇનાલ ૧૧ કેવી ભેંસાવાડા જ્યોતિગામ ફીડર ની ૨૨૦ કેવી ધનસુરા સબ સ્ટેશન માથી પાવર પુરો પાડવામાં આવેલ વધુમાં નવીન ૬૬ કેવી રહિયોલ સબ સ્ટેશન મંજૂર થયેલ છે જે કાર્યાન્વિત થતાં ૧૧ કેવી ભેંસાવાડા જ્યોતિગામ તથા અન્ય ફીડરોનું બાયફરગેશન નું કામ કરી લાઇનને લાગતો આ પ્રશ્ન હલ કરી શકાશે વધુમાં આ ફીડર ની લાઇનનું સમયાંતરે જરૂરી સમારકામ કરવામાં આવે છે.		નિકાલ	